



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ

"31" березня 2020 р.

№ 08/279/8/157-201

Директору департаменту транспортної
інфраструктури Київської міської
державної адміністрації
Осипову В.Л.

Щодо забезпечення транспортом

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Валентине Олександровичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради звернулись представники Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги №1 Дніпровського району міста Києва», а також представники громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації, щодо можливості сприяти у вирішенні наступного питання:

Оскільки на період карантину рух громадського транспорту частково обмежений, а багато з маршрутів взагалі припинили свою роботу виникла проблема доставки лікарів та медичних сестер ЦПМСД №1 Дніпровського району м. Києва до місця роботи. Станом на сьогодні є термінова необхідність відновити, хоча б частково, рух транспорту за маршрутами:

- з Оболонського району: пр.-т Героїв Сталінграду, вул. Тимошенко, маршала Рокосовського до вул. Петра Запорожця, 26 (маршрут використовує 32 співробітника);
- з Лісового масиву: пр.-т Лісовий, вул. Кубанської України до вул. Петра Запорожця, 26 (маршрут використовує 10 співробітників);
- з Голосіївського району: пр.-т Науки, вул. Феодосійська до вул. П. Запорожця, 26 (маршрут використовує 26 співробітників);
- з Святошинського району (ст.м. Академмістечко): вул. Академіка Єфремова, вул. Чорнобильська, вул. Вернадського, вул.Симиренка (Південна Борщагівка) до вул. П. Запорожця, 26 (маршрут використовує 16 співробітників);
- з Дарницького району : вул. Тростянецька, Олени Пчілки, Ревуцького до вул. П. Запорожця, 26 (маршрут використовують 11 співробітників);

- з Дніпровського району (Райдужний масив): вул. П.Вершигори, вул. Райдужна (маршрут використовують 23 співробітника);

На сьогоднішній день вищезазначені працівники вимушені користуватись службою таксі, для того щоб дістатися з місця проживання до робочого місця, щоб мати можливість надавати медичну допомогу в край важкий час для країни в умовах подолання епідемії на корона вірус.

У зв'язку із вищезазначеним та на підставі Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» звертаюсь до Вас із проханням у найкоротший час забезпечити організацію роботи додаткових маршрутів громадського транспорту для доставки працівників на період карантину.

Про результати розгляду звернення прошу повідомити мене у встановлений законодавством термін і надіслати відповідь за допомогою електронної системи документообігу АСКОД.

З повагою
Депутат Київської міської ради



Сергій Артеменко

КИЄВВЛАСТЬ